
	

	
	
	
	
	



	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

x 

y 

Lamage de diamètre = 26mm 
sur 8 mm de profondeur 

 
Epaisseur = 30 mm  

Trou de diamètre = 22mm 
Traversant sur 30 mm 
Centre en (0 ; 0) 
 

50mm 
 

Trou de diamètre = 6mm 
Traversant sur 20 mm 
Avec lamage de diam = 16 mm 
sur 10 mm de profondeur 
Centre en (25 ; 12,5) 
 

Trou de diamètre = 6mm 
Traversant sur 20 mm 
Avec lamage de diam = 16 mm 
sur 10 mm de profondeur 
Centre en (-25 ; 12,5) 
 

Trou de diamètre = 6mm 
Traversant sur 20 mm 
Avec lamage de diam = 16 mm 
sur 10 mm de profondeur 
Centre en (-25 ; -12,5) 
 

Trou de diamètre = 6mm 
Traversant sur 20 mm 
Avec lamage de diam = 16 mm 
sur 10 mm de profondeur 
Centre en (25 ; -12,5) 
 

80mm 
 


